



Наши проекты и уникальная аудитория на октябрь 2024

Портал промышленного свиноводства <https://piginfo.ru/> - 180 000

Группа ВК – 796

Канал Телегам - 534

Портал промышленного скотоводства <https://www.korovainfo.ru/> – 190 000

Группа ВК – 4 656

Канал Телегам - 345

Портал промышленного птицеводства <https://pticainfo.ru/> – 350 000

Группа ВК – 2 244

Канал Телегам - 844

Новости Аквакультуры <https://fish-info.ru/> – 35 000

Группа ВК – 252

Канал Телегам - 56

Новости рынка зерна и зернобобовых <https://graininfo.ru/> - 100 000

Группа ВК – 70

Канал Телегам – 128

Наши проекты не посещают случайные пользователи, только профессиональная целевая аудитория. Постоянная аудитория составляет более 60%. Мы гарантируем что вашу рекламу увидят руководители компаний, зоотехники и ветеринарные врачи. Готовы консультировать и ждем вашего участия в работе над материалами, чтоб посетителям было интересно, и они хотели ознакомиться с вашей информацией.

Мы предлагаем:

Баннерная реклама - в мире онлайн-рекламы баннеры занимают важное место. Они размещаются на заметных участках веб-страниц, что делает их более заметными для пользователей. Баннер увидят более 15 000 уникальных пользователей в месяц.

Страница компании - новости, статьи, интервью, видео, презентации и другие информационные материалы подчеркивает активную позицию компании на рынке и помогает поддерживать интерес к её продуктам. Привлеките внимание аудитории.

Продукция компании - это не просто возможность увеличить видимость вашего бренда, но и способ упростить процесс ознакомления потенциальных покупателей с вашим ассортиментом. Возможность связаться с продавцом или ссылка на маркетплейс для быстрой покупки позволит вашим клиентам не терять время на поиски. Они смогут сразу перейти к покупке, что значительно увеличивает вероятность завершения сделки.

Со своей стороны мы запустили ряд разделов для вовлечение целевой аудитории в работу проектов:

GPT – консультант – онлайн консультант на основе технологий ChatGPT. Данный проект работает и ряд ветеринарных врачей и зоотехников любезно согласились помочь нам в его обучении. Данный раздел не предназначен для постановки диагноза, но может на

основании описания проблемы предложить варианты решения по данному вопросу. Готовы настроить систему поиска по сайту, где при совпадении запросов будет выводиться ваша продукция, статьи и тд.

Консультант - консультация от наших партнеров. Представляет из себя чат, где планируем вовлечь зоотехников и ветеринарных врачей в обсуждение вопросов. В данный момент идет подбор вопросов.

Задание дня - для рекламодателей представляет собой уникальную площадку для продвижения своей продукции, статей и тем. Где в течении дня, целевая аудитория будет максимально вовлечена в изучение и обсуждение материалов рекламодателя. Это позволяет эффективно донести информацию о товарах и услугах до заинтересованных пользователей. Можно регулярно обновлять свои предложения, адаптируя их под интересы и потребности сообщества. Одной из ключевых особенностей данного раздела является действия целевой аудитории под регистрацией на сайте, где мы можем отследить что максимально заинтересовало пользователей, и мы знаем контакты пользователей.

Релизы компании – готовы на основании ваших тезисов написать новостной релиз для вашей компании. Это может быть участие в выставке, вывод нового продукта на рынок, вебинар и тд. Дайте нам повод, мы напишем.

Научные Статьи и Советы экспертов - еженедельно обновляемая лента по последним запросам пользователей. Мы публикуем последние исследования и достижения мирового сообщества в сфере сельского хозяйства. В сотрудничестве с вами, мы можем предоставить решения по этим вопросам и тем самым привлечь внимание к вашей компании и продукции.

Опросы - ваша продукция решает определенные задачи. Придумайте опрос, знает ли ваша целевая аудитория как работает ваша продукция. Специалисты с удовольствием проверяют свои знания. Опрос можно усилить статьей вашей компании.

Социальные сети – усиливаем воздействие на аудиторию экспортом информации (в том числе баннеров) в группах ВК и каналах Телеграм.

Эксклюзивные варианты размещения:

Спонсор раздела сайта – ваша компания может выступить официальным спонсором любого раздела сайта. На каждой странице данного раздела сайта будет представлен ваш баннер, логотип и ссылка на ваш сайт. Дополнительные варианты обсуждаются.

Персональный раздел компании – создается отдельный раздел для рекламодателя, с учетом пожеланий по дизайну, структуре и материалам данного раздела. И его взаимосвязи с другими разделами проекта.

Генеральный спонсор проекта – весь проект максимально наполняется данными рекламодателя. Здесь может быть подложка главной страницы сайта, баннер или ссылка в каждой новости, баннер в рассылке новостей подписчикам сайта и тд. Технически возможно все. Все зависит от вашего воображения и предоставленной информации.

С уважением,

Алексей Климов

Klimov_aleksei@mail.ru

+7(927)777-52-00